



В период рождественских праздников наши города и посёлки чудесным образом превращается в мир веселья и волшебства. Все люди, даже самые чопорные и практичные превращаются в щедрых и весёлых. Повсюду царит праздничное настроение, даже погода радуется снежком и морозцем. Празднование Рождества в нашем детском саду традиционно – это настоящая сказка, связанная с интересными обычаями, традициями, историей.

В канун Рождества все дети ждут чуда, и педагоги нашего детского сада постарались наполнить чудесами Рождественский утренник. В музыкальном зале детей ждала Хозяюшка праздника, которая провела рождественские гадания, ребята рассказывали стихи о зиме и Ангелах – Хранителях, пели песни о Новом годе и светлом празднике Рождества Христова. По сценарию праздника детям предстояло развеселить грустного Лешего, чтобы он не забрал у них ёлку. В финале праздника дети пришли к выводу, что доброта человеческих сердец намного важнее внешней красоты, и она всегда побеждает зло. Все присутствующие окунулись в атмосферу сказки и волшебства. В конце праздничного мероприятия все дети получили сладкие угощения.

Келерова А.Б., Островерхая М.В. - воспитатели старшей возрастной группы «Солнечные зайчики».







